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l'ewpetpia A" Avkeiov - 15/6/2015
Evéektikég AVoeig
Ofépa A
AL ))A B)E Y)A 8§A ¢)E

A2. Qewplia: ZyxoAko BiAio, Mopopa 111, o€l 42.

O¢éua B
B1. Ta opBoywvia tpiywva BAM xat TEM €yovuv:
1. BM = MTI" (AM Siapuecog)

2. BMA = I'ME (katakopu@nv)

Apa eivat ioa (voteivovoa + ofgia ywvia)
B2. Ta opBoydwvia tpiyova BAM kat TEM sivat foac \O/

(epwmpa B1) @pa €xovv: BM = MI" kat AM = ME. E

Apa oto BATE ot Swywvior Syxotopolvral, —EMOpEVWS  gival

TapaAAnAdypaupo.

B3. I'BE = BI'A wg £vt6g evadA&E ywvies (BE//AT pe tépvovaa v BI)

Oéparl

I'l. ABI = 60° (evtog, exTOG Kau
emi T' QUTA TWV TapaAAAwv
€1 KQL €5 HE TEUVOLOX TNV E3)

€, B r

BFE = 150° (evrdg, £KTOG Kat :
e T AQUTA TWV TAPEAANAWY &, w
£, KA €, [E TEPVOUOX TNV £,) :/A - SRE

Apa: BI'A = 180° — BI'E = 180° — 150° = 30°.
I'2. £1o tpiywvo I'ZH: HI'Z + HZI = 90° = 30° + HZI = 90° = HZI = 60°

Eivau: AZ = 90° = AZH + HZI' = 90° = AZH + 60° = 90° = AZH = 30°
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I'3. £10 0pBoydwio Tpiywvo AZH eivar AZH = 30°, dpa AH = % 3)

210 opBoydvio Tpiywvo AZT eivar AFZ = 30°, dpa AZ = A?r @)

I
whlz

Ao (3) kat (4) éxovpe AH =

SE

Oépa A

Al. Eivawe MB = Az—a KNI = %. Opws,

AB //= Al yuari ABrA
TapaAANAdypappo. Emopévag
MB//=NI' «xat ovvenwg MNIB
TapaAinAdypajgpo.

A
Eivay, emiong, MB = ATB = BI. Apa, T0
napaAAnAdypappo MNIB  éxer  &vo
Swadoxikég mAsvpég (oeg, dniadn elva
poupos.

A2. AB//AT &pa kat AM//NT. Eiveu kat AM = NI = % - "2—r emopévws AM//= NI
Kat @pa to ANTM eivat tapaiinAdypajpo.

A3.NM//I'B (MNI'B popog), dpa kat NM//TE dnAadi MNTE tpamélio.
10 opBoydvio tpiywvo ABE (E =90°) eivat EM Siduecog emopévawg
EM =22 . AWM NI = 5 = 22 Apa: EM = NI, nAadi) 0To Tpamédio MNTE ot

un mapdAAnAeg mAgvpég eivat ioeg, emopévws MNTE woookeAés tpamédio.
A4. ) Emeldn) ANI'M mapadinAdypappo (epdtnpa A2) mpokvmtet AN =I'M (1)

Emneid1) MNTE woookeAég Tpamédio ot Staymviol Tov givat (0€G Kat EMOPEVE™G
NE=MI' (2)

Amo (1) xat (2) mpokUmtet 6Tt AN = NE.
B) Eivat NM//TE (MNI'B p6opfog). Opws €xovpe 6Tt AELTE.
Apa eivat kat NM LAE,

Znueiwon: Ta TEPLOCOTEPA EPWTIPATA PTTOPOVV Vi ETHAVOOUV pE TTEPLOCOTEPOUS
amné évav tpdmoug (evdekTikd avapépovpe ta €8¢ B2, B3, I'1, I'2, A1, A3, A4).
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